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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ MARTÍN PADILLA SÁNCHEZ.- Buenos días. 

Sean todas y todos bienvenidos. Agradezco su amable asistencia a esta décima cuarta 

sesión ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana, a las diputadas y diputados 

integrantes de esta comisión, así como a los asistentes a la misma y a quienes nos siguen 

en redes sociales. 

Pasamos a desarrollar la sesión conforme a lo establecido en la fracción XXI del artículo 

13, artículo 67, 72, 77, 78, 80 de la Ley Orgánica, y los artículos 187, 190, 191, 192 y 193 

del Reglamento, ambos del Congreso de la Ciudad de México.  

Pido a la diputada Secretaria, que hoy nos haga el favor la diputada Donají Olivera, pueda 

pasar lista de asistencia y dé cuenta de las diputadas y diputados presentes, y verificar si 

existe el quórum legal para llevar a cabo esta sesión.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA DONAJÍ OFELIA OLIVERA REYES.- Buenos días a 

todas y a todos. Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar lista de 

asistencia.  

(Pasa lista de asistencia) 
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LA C. SECRETARIA.- Le comento que están en comisión, por lo tanto diputado 

Presidente, hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada.  

Se acaba de integrar a esta sesión la diputada Circe Camacho. Le damos la bienvenida. 

Toda vez que contamos con el quórum legal para llevar a cabo esta sesión, siendo las 11 

horas con 43 minutos del 14 de noviembre de 2019, se abre la décima cuarta sesión 

ordinaria de esta comisión.  

Solicito a la diputada Secretaria pudiera dar lectura del orden del día y ponga a 

consideración la aprobación del mismo.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se va a dar lectura al orden del 

día. 

Décima cuarta sesión ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana.  

Congreso de la Ciudad de México I Legislatura. 

Orden del día del 14 de noviembre de 2019. 

Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

Asuntos en cartera: 

1.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen a la proposición con punto de 

acuerdo de urgente y obvia resolución, por el que se exhorta respetuosamente al Instituto 

Electoral de la Ciudad de México a que emita la convocatoria correspondiente a la 

elección de comités ciudadanos, consejos de los pueblos y la consulta del presupuesto 

participativo. 

2.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen de la iniciativa con proyecto 

de decreto por el que se deroga el artículo Décimo Transitorio de la Ley de Participación 

Ciudadana del Distrito Federal.  

Siguiente punto del orden del día: Asuntos generales. 

Finalmente, clausura de la sesión. 

Está a consideración el orden del día.  
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Quienes estén por la afirmativa de aprobarlo, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Quienes estén por la negativa. 

¿Abstenciones? 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. Queda aprobado el orden del día. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. 

Se integra a esta sesión de trabajo de la comisión, la diputada Jannete Elizabeth Guerrero 

Maya. Bienvenida. 

Esta Presidencia deja constancia que el orden del día cuenta con 6 puntos y 2 asuntos en 

cartera. 

El siguiente punto del orden del día es la lectura y aprobación del acta de la sesión 

anterior. Toda vez que se distribuyó con antelación y se encuentra en sus carpetas, 

solicito a la diputada Secretaria pudiera someter a consideración, la omisión de la lectura 

y aprobación de la misma en un solo acto. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica, 

consulto a esta comisión si es de dispensarse la lectura y aprobarse el acta de la sesión 

anterior en un solo acto. 

Quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Negativa. 

Abstenciones. 

Diputado Presidente, queda aprobada el acta de la sesión anterior. 

Cumplida su instrucción. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada.  

Se procede al siguiente punto del orden del día, que es el inciso a) de los asuntos en 

cartera: Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen a la proposición con 

punto de acuerdo de urgente y obvia resolución, por el que se exhorta respetuosamente al 

Instituto Electoral de la Ciudad de México a que emita la convocatoria correspondiente a 

la elección de comités ciudadanos, consejo de los pueblos y la consulta del presupuesto 

participativo. 
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Toda vez que se distribuyó con antelación, solicito a la Secretaria someta a consideración 

la omisión de la lectura del mismo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica, 

consulto a esta comisión si es de dispensarse la lectura del dictamen de referencia. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Quienes estén por la negativa. 

¿Abstenciones? 

Diputado Presidente, por unanimidad queda resuelto a favor. 

Cumplida su instrucción. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Pido a la diputada Secretaria tome lista de 

intervenciones a las diputadas y diputados presentes que deseen hacer uso de la palabra 

y, asimismo, en caso de existir modificaciones las someta a consideración. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta a las diputadas y 

diputados presentes si existe alguna observación del dictamen a la proposición con punto 

de acuerdo de referencia. Se abre el listado de oradores, oradoras. ¿Alguien desea tomar 

la palabra? 

Diputado Presidente, no tenemos lista de oradores. 

Cumplida su instrucción. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Se incorpora a esta sesión la diputada Gaby 

Osorio. 

Pido a la Secretaría someta a consideración, en votación nominal, la aprobación del 

dictamen del punto de acuerdo en referencia. 

Cabe mencionar que este dictamen va en los términos de se niega, ya que con la Ley de 

Participación Ciudadana queda derogado este punto y que ya se da por atendido, toda 

vez que existe una nueva Ley de Participación Ciudadana.  

Entonces solicito la votación nominal, empezando de izquierda a derecha. 

LA C. SECRETARIA.- Procedemos a la votación nominal. 

Votación nominal 

Gabriela Osorio, a favor. 
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Carlos Castillo, a favor. 

Héctor Barrera, a favor. 

Donají Olivera, a favor. 

Martín Padilla, a favor. 

Martha Ávila, a favor. 

Circe Camacho, a favor. 

Jannete Guerrero, a favor. 

LA C. SECRETARIA.- Se aprueba el dictamen al punto de acuerdo de urgente y obvia 

resolución, por el que se exhorta respetuosamente al Instituto Electoral de la Ciudad de 

México a que emita la convocatoria correspondiente a la elección de comités ciudadanos, 

consejos de los pueblos y la consulta del presupuesto participativo. Bueno, más bien –

perdón- se rechaza, el dictamen es rechazado de acuerdo a lo que anteriormente acaba 

de mencionar el diputado Presidente de la Comisión de Participación Ciudadana. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. 

Se procede al siguiente punto del orden del día, que es el inciso b) de los asuntos en 

cartera: Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen de la iniciativa con 

proyecto de decreto por el que se deroga el artículo Décimo Transitorio de la Ley de 

Participación Ciudadana del Distrito Federal. 

Toda vez que se distribuyó con antelación, solicito a la Secretaria someta a consideración 

la omisión de la lectura del mismo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica, 

consulto a esta comisión si es de dispensarse la lectura del dictamen en referencia. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Por unanimidad, diputado Presidente, queda aprobada. 

Cumplida su instrucción. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. Le solicito, Secretaria, tome lista de 

intervenciones de las diputadas y diputados presentes que deseen hacer uso de la 

palabra y, asimismo, en caso de existir modificaciones las someta a consideración. 
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LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta a las diputadas y 

diputados presentes si existe alguna observación del dictamen a la iniciativa de 

referencia. Se abre el listado de oradores, hasta por 3 minutos. ¿Alguien desea tomar la 

palabra? 

Diputado Presidente, no hay lista de oradores.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. Le solicito someta a consideración en 

votación nominal la aprobación del dictamen a la iniciativa de referencia. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se procede a someter a 

aprobación el dictamen de la iniciativa de referencia en votación nominal, diciendo su 

nombre y el sentido de su voto, comenzando de izquierda a derecha. 

Gabriela Osorio, en pro 

Carlos Castillo, a favor 

Héctor Barrera, a favor 

Donají Olivera, a favor 

Martín Padilla, a favor 

Martha Ávila, a favor 

Circe Camacho, a favor 

Jannete Guerrero, a favor 

LA C. SECRETARIA.- Se aprueba el desechamiento de la iniciativa que deroga el décimo 

transitorio de la Ley de Participación Ciudadana del Distrito Federal. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. El siguiente punto del orden del día son los 

asuntos generales, por lo cual solicito a la diputada Secretaria pregunte a esta comisión si 

hay algún asunto general que tratar. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a las diputadas y 

diputados presentes si existe algún asunto general que deseen tratar. 

¿Algún diputado o diputada desea tomar la palabra? 

Diputado Presidente, habiendo no tema que tratar, se da por agotado el punto. 
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Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. No habiendo más asuntos que tratar, 

siendo las 11:53 horas se da por clausurada la décima cuarta sesión ordinaria de la 

Comisión de Participación Ciudadana de la I Legislatura del Congreso de la Ciudad de 

México y se citará para la siguiente sesión con antelación, tal como lo establece el artículo 

193 del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México. 

Se levanta la sesión. 

Agradezco su asistencia. 

 

 


